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;/А правд* ця. яку провіридж англійська трейд-юнійна де 

•• law» of Л€ГЖЦІЛ' ось » таму, що більшовизм, тоб-то суть і вся сум* з** 
of rmcbard гань, боротьба, метод і листики революційного пролетарсько

го руху, що допровадили до успішного закінчення пролетар
ської революції в Росії і встановлення Радянських Республік, 
дав такі реальні наслідки, яких бажав собі пролетаріят питого 
світа. Хто їх бачив і просі рив, мусить визнати їх і успіх біль
шовизму. Це і стаїрся з бриті йською трейд юнійяов делегаці
єю. Не визнають цього буржуазія і П прислужники, бо це овва- 
чало-б визнати неминучість недалекої власйої загибелі.
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З нагоди роковин замирення 
з Німеччиною, комуністична 
партія організувала в Парижі 
маніфестацію, в якій взяли у- 
часть кілька тисяч бувших 
фронтовиків-інвалідів і рево
люційних робітників, У вівто
рок, 11. листопада, у вечері бу
ло організовано два великі мі- 
тінги. На цих мітінгах виступа
ли з промовами пнсьменііик 
Анрі Барбюс, бельгійський ко
муністичний посол Семінг і 
представники німецьких робіт- 
ників-учасників війни Тільке і 
Грес. Учасники мітінгів покля
лися всіма силами боротися 
проти загрози нової імперіалі
стичної війни.

чей ярмо визиску. Тільки про
летарська революція врятує се
лянство від війни, від військо
вих витрат, від гніту поміщи
ків, від спекулянтів, тільки між
народна перемога пролетаріа
ту дасть волю пригніченим на
родам. Цьому вчив нас Ленін. 
Це підтверджується з кожним 
днем.

Всі инші слова — неправди-

Виконавчий Комітет Комін
терну Молоді в звязку з 5-ми 
роковинами свого істнування, 
що скінчилися 21. листопада, 
звернувся до працюючої моло
ді всіх країн з відозвою, в якій 
відзначає пройдений ним шлях 
боротьби та ті завдання, що 
стоять перед робітниче-селям
ською молодю.

За ці 5. років, говориться у 
дйнок належав громаді, яка са- відозві не дивлячись на тяжкі 
ма його своїм коштом збудува- жертви, ми безупинно йшли 
ла. Цей будинок, вартий мілі- вперед. Наші організації весь 
ііонів лей, пішов значить для час зростали. Ідеї Леніна змі- 
справи румунізації кіцмансько- циіли серед нас Міжнародній

звязок став міцнішим. Ми дій-
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ВІ.
Юнаки-пролєтарі! Селянська 

молодь! Молодь пригнічених на 
родів — ідіть у наші лави, під 
прапор Комуністичного Інтер
націоналу Молоді, на бороть
бу за справу Леніна, за справу 
звільнення, за справу комуніз-

’ ПІД ПЯТОЮ РУМУНСЬКИХ і це. не зважаючи на те, що бу-
БОЯР.

Батіг румунського терору не 
знає ріжниць між новими краї
нами і старими провінціями.
Чисто клясова нагінка в старім 
королівстві обертається в кля-
сово-націонадьне переслідуван- І ПОЯіІВ РУМУНІЗУЮТЬ. сно стали СВІТОВ°ю °Рган,заш'
ня в Бесарабії, в Семигороді, ею' яка мае свш іоссРедки по
Банаті і Буковині. Коли в Бу-1 На цих ДНЯХ’ одначе' ^вв” вс.х кжцях св,ту. і наших ла-
нарешті нещадно здавлюється ЩЄ один ЗНа,,енитиЙ акт’ УрЯД* вах ми бачимо людей усіх рас‘
робітничий рух, то в Чорнів- ЯКИЙ’ ЯК від0“а- удержуе П.°- ус,х племе»; ус,х нарол,в та
Цях, Темішварі, Кишинові до пгв> 1,0438 Я0ХІД проти ^Р31”- кРа«- ЯЯ1 об’єдна-лися з єдиною

„ _ . і пеоеслідувань ообітників і се- 'ського попівства, переноситьj метою — повалити капітал таЯк виїздила ця делегація з Англії, то буржуазна коВсерва, ’ Р^'„ , ' І й»г0 д° Румунії. а на місце над- заснувати комуністичне
тивпа преса навчала П і наказувала, щоб привезла з собою назад лян 33 тс- шо вони селяне' у" си.лає румунських попів. Мета спільетво. 
потвердження, що "лист Зіновєва" правдивий, щоб роздобула ві-1 ряд дода® нових яаН4> Х’В ‘ цілком ясна: по церквах заво- Міжнародній пролетаріат за 
домости, що всі "більшовицькі страхіття", які видумує контр ^ ° гиши дять румунську мову, по цер- -ці роки мав тяжкі поражки.
революція поза границями С.Р.С.Р., це незбита правда, що ко- |“ свке’ *ол^аванське’ °>ковв"- ковних актах і метриках так Мент повалення світового ка-
нуністи в О-І'.Ш*. тільки те й [Юблять, що розстрілюють кого ; ^ ро°- „І!„ІЛ а еаме’ Засновано спеціальний піталу прийде пізніше ніж мнздовлялл., руйнують все і т. д. і -т. д. еїл™ та не^млГька ІН комітет’ що керу€ Р^аці- чекали в' 1919 році, пізніше,

А тут — на тобі! Делегація, провірнвши точно справу тел(Генція живе під прссом те. ею перквц. ніж про це думав наш учитель
"листа Йіиовєиа", заявляв, що це погана фальсифікація, що ‘ ’ ~ КОМУ /ІАЮТЬ ЗЕМЛЮ Ленін. Але на досвіді цих по-
ЛИСТ цей підроблений І не ДІЙСНИЙ. І ТО вже ПІСЛЯ ЦЬОГО, ЯК 1 Зрозуміло що проти необ- ’ ражок робітники вчаться пере-
правитедьство Баядвина рішучо сказало в своїй ноті до уряду меженої СМ’В01І хабарників і Наприкінці, треба ще згада- мозі. Капіталізм вже ніщо не
С.Р.С.Р., що “лист Зшовева” правдивий. - ‘і сигуранци селянство протестує ™ 33 °1aBHy земельну реФ°Р*

Мало того, — делегація заявляє, що всі вісти про “більше- бунтами і повстаннями. Акер- му’ що боком вилазидь буко- 
ВШЦ.КІ страхіття" в С.Р.С.Р. — підлі наклепи, поширювані во- манське повстання не бхло пер- винсь*Іому селянству, Іганови- 
рогами С.Р.О.Р. і визволу працюючих. Делегація обіцяє про шим. Повстання біля Кишіне-|ЩЄ в Бук0ВИМІ.таке, ІЦ0 ТІЛЬКИ 
це роеповісти англійському иролетаріятові а також про успіхи Ва в 1920 році серед молдаван- половина землі належить селя- 
робітничої класи С.Р.С.Р. в П пролетарському будівництві. ського населення мало в собі нам> Решта — поміщикам, цер- 

А що вже найгірше, бритійська трейд-юнійна делегація, попередника в повстанні 1919 страішнініГ особливо наявно* 
відкривши обман, яким годовано.англійських робітників, коли року в Хотинщині. чі,Иде на кааДраТовий кільометр тової боротьби,
інформовано їх про C.PJD.P об.цює боротися проти клевет Ось . нині ледви вщухла хви- приходить 93 душі. Величезна Товариші, у день своїх 5-их 
поширюваних ворогами робітничої клясн проти С.Р.С.Р. Для ля ларляментських запитів з більшість господарств (75%) роковин Комуністичної Інтер- 
успішної боротьби працюючих всіх країн проти спільного воро- приводу подій в Бесарабії, ле- мають не більше> як 2 гектари націонал Молоді, памятаючи 
га, проти інтернаціонального капіталу, делегація сказала, що дви замовкли гармати в Акер- землі j тільки 15./ мають від заповіти Леніна та Лібкнехта, 
працюватиме за о^днанням Амстердамського Інтернаціоналу манщнт, як сталися нові заво- 2.0Х до 5 гектарів. Але ю% ! знову підіймає свій голос і за- 
з Профштерном, тоб то за міжнароднім обедпанням професійно- рушення в Буковині. господарств мають коло двісті
го руху робітників усього світа. СЕЛЯНСЬКИЙ БУНТ В МА- пятьдесять тисяч гектарів, тоб

то, стільки, що половина всьо-

БРИТІЙСЬКА ТРЕЙД-ЮНІЙНА ДЕЛЕ
ГАЦІЯ В С.Р.С.Р. го населення.

му.
У день 5-их роковин Комуні

стичний Інтернаціонал Молоді 
виголошує такі гасла: “Готуй
тесь до нових боїв, молода ар
мія робітників і селян!

Геть імперіялістичну війну! 
Геть грабіжницький пдян між
народна банкирів!

Хай живе перша в світі дер
жава праці — Союз Радянських 
Соціалістичних Республік! Хай 
живе спілка робітників і селян!

живе боротьба револю
ційних піролєтарів і пригніче
них народів! Хай живе Комуні
стичний Інтернаціонал!

Хай живе міжнародна рево
люція!

Хай живе Ленінізм!”
З цими гаслами ми йдемо до 

бою.
Ми кличемо працюючу мо

лодь усіх країн вступити в на
ші лави й битися з ворогом 
працюючих до повної перемо-

Нр щастя сталося з бритійською трейд юяійною делегаці
єю, що виїхала до Союза Радянських Соціалістичних Республік 
про*іряти автентичність голосного “листа Зіновєеа". Зарази
лася вона більшовизмом і геть все цію подалася під вплив ко
муністів.

КРОКОДИЛЯЧІ СЛЬОЗИ.

Англійська “Національна 
Спілка працедавців та 
тих” скликала в Лондоні збо
ри, присвячені організаційним 
справам. На зборах виступив 
з великою політичною промо
вою бувший міністр кольоній 
робітничого уряду, Томас. Бі
льшу частину своєї промови 
він присвятив нападам на кому
ністичну партію й гостро ви
словився проти КЛАСОВОЇ бо
ротьби пролєтаріяту з капіталі
стами. Робітничий лідер висло
вив жаль, що “серед підприєм
ців ще й досі є такі, що нишком 
ненавидять трейд-юніонізм, а- 
ле в голос висловити цього 
не зважуються”.

Потім промовець висловився 
проти “несправедливого” від
ношення робітників до підпри
ємців. ‘*€ такі робітники, — 
каже Томас, —і які не можуть 
зрозуміти, що вони не мають 
права вимагати більшого від 
підприємців, коли вони не ма
ють змоги дати їм взамін більш 
інтенсивнішої праці”.

На думку Томаса між підпри
ємцями та робітниками мусить 
бути встановлений “кодекс че
сти”, ухвалений обома сторона-

трудя-су-

Хай

може вратувати. Загибель бур
жуазії та перемога пролєтарія
ту неминучі. Імперіялістичні 
суперечности між розбійниць
кими державами не ліквідова
ні. Суперечнорти ще більше 
загострились і вони допрова
дять до кровопролиття, до сві ти!

ЙДУТЬ НА ПОСТУПКИ.
Дирекція австрійських залі

зниць висловлює згоду на зна
чні поступки перед робітника
ми з метою ліквідацї залізни- 
чого страйку. Голова правлін
ня австрійських залізниць ве
де в цій справі переговори з лі
дерами урядової партії христі- 
янських соціялів (партія Зай- 
пеля). В наслідок цих перего
ворів Зайпель мусить взяти на 
себе утворення нового кабіне
ту, при чому йому дано буде 
досить широкі уповноважнен- 
ня для полагодження конфлік
ту з залізничниками.

стерігає проти нової імперіа
лістичної війни.

У першу чергу під удари ка
піталу попаде робітнича мо
лодь.

"Наша делегація прибула сюди — сказав провідник деле
гації ІІорсел — на запрошення радянських профспілок, пере
дане тов. Томським на Тульському конгресі. Делегація пере
міщує три ціли: а) переказати привітання англійських ро
бітників, організованих в трейд-юніони, Всесоюзному з’їздові 
профспілок, б) оонайомитись з досягненнями пролєтаріяту С.Р. 
Q-P. в наслідок революції й подати конгресові трейд-юніонів 
вичерпуючий і остаточний матеріял про російську революцію 
для того, щоб раз на завжди зупинити той потік брехонь і на
клепів, що шириться про С.Р.С.Р. за кордоном, і в) делегація 
хоче вияснити на місці, яким чином англійські робітники мо
жуть подати найкращу і найшвидчу допомогу пролетарі я тоні 
О.Р.О.Р.. при чому ця допомога одночасно повинна сприяти 
зменшенню беаіюбіття в Англії”.

Нромлей, Генеральний секретар союза машиністів та коче
гарів, у своїй промові заявив, що робітники комітету “Геть ру
ки від Радянського Союза” зазнали приємного вражіння, коли 
дізналися, що їх скромні заслуги відомі иролетаріятові С.Р.С.Р. 
Бромлсй зазначив, що англійський пролетаріат високо цінить 
піклування радянської влади про дітей.

Фіндлей, Генеральний секретар союза модельщиків та ли- 
тейщикін, росповів про щирі симпатії англійської робітничої 
класи до Радянського Сою:ш й зазначив, що між англійським 
та радянським пролетаріатом істиує повна солідарність.

1>сн-Тилет, представник союза транспортових робітників, 
сказав: “Наша організація клянеться не допустити транспорту
вання зброї проти Радянського Союза. Наші робітники доручи
ли мені сповістити про це пролетаріат Союза Радянських Соці
алістичних Республік. Ми вживаємо всіх заходів, щоб досягти 
цілковитого зближення з Радянським Союзом та затвердження 
складеної угоди".

Делегати виступали на шостому всесоюзному з’їзді радян
ське! професійних союзів з гарячим привітанням. Порсел, 
між ившнм у своїй промові відзначив величезні здобутки тру-

МАЄШКАХ.
го населення.

Неподалеку від Чернівців в у ніби займався, так зва- 
селі Мамаєшки счинилось се- л .ною земельною реформою і лянське повстання. ^ «.. _ намітив для розділу серед “се-

а якому грунті - якої при- лян„ спочатку 52.000 гектарів, 
чини? Тут є завжди тисячі при-J ґ потім додав ще певну кількість
ЧИН, ЩО викликають і ЩО-ХВИ- 3 церковних земель, але поки може попередити нову імперія- 
. инн можуть викликати пов- що наділен0 зо ооо душ румун- лістиину різню! Тільки в бо- 
стання, >нт, в ивства. ських салдатів, кольоністів, ротьбі за владу робітнича кля-

. ле на цей раз тут була осо- жандарм|в префектів, послів і: са може скинути зі своїх пле- 
блива причина: заколот в Ма-г всякої наволочи з сигуранци,маєшках спричинено румунсь- .. . .: . Селянство взагалі дістало тіль-кою кольонізаціиною політи ки ткфми та вигнання в вогкі

і околиці Наддунайщини.
Відціля й йовстаиня.

Юнаки-пролетарі, готуйтеся 
дати одсіч капіталістам! Готуй
теся до боротьби за свої пра-. 
ваГ-Тільки повалення капіталу

ми.
Певно Томас старається за

служити й собі автомобіль від 
англійських підприємців, 
так солодко їх обороняє.

коли

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.Кольонізацію маємо майже 
по всіх країнах, що збільшили
свої володіння після війни за СЕЛЯНСТВО ЗА РАДЯНСЬКО- п г і п і її u nu мий п. ............. ; „ ; ■„ _« ..... ..кошти сусідів, але в Румунії во- Ю УКРАЇНОЮ. БІЛІ ПУРИНИ . ' І,,,- / ” у' ,"рк,В!т,(Я "оттаннн „роти
на є надзвичайного хаоактеох- . шли собі пшияцеля серед У- паіьського гнобителя. Парти-
D P Р. • Немає, отже, нічого дивного, У Польщі багато ще перебу* краінців в особі відомого гет- занські відділи
Вона нагадує стару греко-ту- . _ - г • • ... : Л * що селянство не менше, ніж вав петлюрівських козаків, які манця й авантурнпка
ких сетян уряд жене з Румунії ро5ітннцтво ненавидить румун- в свій час були мобілізовані Оскілка, якого наділили гріш- да и преса підняла галас 

Б ковин і оссіює їх тут як Ське ЯРМ0 вс^ма силами душі, для боротьби проти радянської ми й певною повнов*іастю на про небезпеку ддія полк*кости 
осадникі^'А*учфаїно.ких'^селян Воно нснавидить всю камари- влади. Польські обшарники Чорну роботу. Оскілко заклав на ”С'х. Кросах”, закричала, 
з Буковини уряд силоміць осе- лью БРатіянів- Несторів, Вай- (поміщдкії), після ліквідації на Волині “Українську народ- що “червоний сусід” навмисне 
ію€ в боіотяних окошцях Ду- тоянів- фРанасевичів. Віра в таборів/ розібрали цих невіль- ню партію” й видає в м. Рівному наплодив і напустив на корд
ная Добруджі та ііа ботгар- маЙбутне прилучення Букови- ників по своїх маєтках для ро- партійний орґаи “Дзвін”. Прав- ня “миролюбивої” Польщі крі- 
ськомV кордоні Ріжниміі ша- ни до Радянськ0‘ Украі“и тут боти на цукроварнях, ґураль- да, в ту партію ніхто не пішов ваві банди. Преса вимагала під 
храйськими заходами земель- неПохитна- нях, тартаках і т. нн„ як деше- і вона довгий чеСс істнувала в уряду “відповісти належним
ний уряд намагався вигнати з Бу*0811»1»1 до нього часу ще ву робочу силу. Зараз на од- особі трох члени: самого ініці- чином східному сусідові, який 
М імаєшок Сеіянствп на пере не заб^ли ПРИГ0ДИ підчас ПР°" ній Волині перебуває до 2,000 ятора, отамана Волинця та пол- зазнався”. .

Іселення з Буковини в Румунію бнС,Г0 йаиіонального самови- петлюрівців І на цукроварнях: кошика Діденка. Рятувати Польщу взявся 0-
на Дунайське гирло. Тимчасоїй. значення- щ0 иого було зробле- Бабино, Олексино, ІІІпашв . на Аж минулим літом додумав- (.кілко Раз0м , \ иі ІЛ()М 

_ „ , . . , з центральної Румунії до Бу- 83 Французькими офіцерами в ^артаках у Клевані). Стано- ся Оскілко, як поширити свою „ол^-ького генерального штабу
дових мас І’адян. ькнх Республік, від часу його перших відвідин ковини наміче„0 було переки- і.919 роц1’ На велвкому вічу в вище цих нещасних невільнії- партію. З’їздив разів зо два до П0Ча?ІІ1 потихеньку вербувати
Радянського Союза в 1920 році, та насмілився навіть побажати нути г ,пи •‘селянських” кольо- Кщман|' на яке 3 Іхалося се" иів надзвичайно важке, кулак Варшави і привіз гроші й до- „етлюрнців до банд яких треба
таких здобутків для робітництва Великої Британії. ністів бувших жовнірів, яким лянство 3 Усіх околиць, один польського обшарника вижимає звіт на організацію в м. Рівно- перекинути на і’ат Україну

Що-ж наіважніяіе, бритійська трейд-юнійна делегація ра і „риобіцяли понадавати хати й 'з цих офіцирів Розповівши про 3 них останні життєві соки. му "Комітету допомога еміґран ]*0;Шоча.:іася відповідна праїш
вом в представниками радянських професійних союзів створили'землю українських селян. Селя- лиху Д0ЛЮ Буковини, яка не. Галицькі благодійні органі- там України”. А повітові ста- „ оскілківській партії й комі- 
спільну комісію, яка мае на цілії обєднання Амстердамського не_ звичайно, не схотіли пере- зна£ к-ди себе П0ДІТИ' вказав зації звернули увагу на важкий рости тимчасом з наказу з Вар- тетр дЛ(, HjXT0 .-бііих м
Інтернаціоналу з Червоним Ирофінтерном, тобто обєднання:біратись до старого “регату” на Румунію' як единУ державу, стан “білих муринів” (так га- шави дали розпорядження про П(, хо,„, йти v банди а
нрофесійікмх) руху в цілому світі. Цей крок мае величезне зна- (королівства). В діло вміша- яка чого-сь варта і до якої вар- .цц^ка преса назвала петлю- реґістрацію на протязі Двох Іфаі^е тйдьки вернутися до рід
чіння для міжнароднього робітничого руху і не дивно, що в бур- лась жандармерія, яка зааре- то схилити ГОЛОВУ * рівців) і' хотіли прийти їм на тижнів всіх закордонні в з Ро- пої хат[[ ^ 1
жуазних колах викликав він серйозну трівогу. штувала спочатку 22-ох чоло- “ Ну’ так’ КУДИ'Ж хочете допомогу. Але польська влада сії та про виплату 24. злотих,

Довідавшіїся про жахливий терор білогвардійського прави- BjKjB j вислала їх до Черновець- пристати> до якоі держави? не дозволила “удзєляць бондзь як податку за видачу' докумен ""рнатп<:я 3 шд паіь'
тельства Встонії проти комуністів, бритійська делегація пере- Кої тюрми Потім прибув ще — Д° у країни!... гукнуди ма- Якей опєкі петлюровцам”. Ботів на право перебування в (ЬК01 опіки не так то легко, ііе-
стерегла естонського дипломатичного гїредставшіка в Москві, загін жандармів і тоді було за- СИ селянства на велике здиво- прИГОда 3 петлюрівцями, як Польщі. вдячних петлюрівців наказано
що Вотонію очікують сумні наслідки, коли вона не заперестаяе арештовано решту чоловічого вання °Фіцера‘ бо разом з у- пізнішє виявилось, криє в собі, В розпорядженні старост бу- 0 ,,іарникам ще більше мучи- 
терорияуваяая і'убійсщ комуністів, бо бритійські робітники населення села. Всіх пригнати яРа,нськими селянами на вічу деякі таим[ШЦі А саме: Поль- ло, між иншим, зазначено, що тп' R^noc”*lbHa праця, голод і 

агати муть зі рвання з ньою дипльоматнчних зносин. до Чернівців. Всіх віддати під ̂ ул° коло половини Р>мунів- ща як в,домо вже давно, стала члени емігрантського україн- ПІТРаФи збільшилися втричі се-
Оце поступовання брнтійської трейд юнійної делегації ви військовий суд. Буковинців. за кордоном причтою во язиціх, ського комітету звільняються

страшенну лють в буржуазних калах у Великій Британії. ________ _____ —Такої держави нашлім сві- своєрідною державою, історій- від виплата 24. алотих. Ясно, ,
Буржуазна преса почала завзяту кампанію проти делегації, в РУМУНІЗАЦІЯ U1K1A ті ніхто не признає. Ніякої У- ною> що до НЄчуваннх знущань що всі “бі.лі мурини”, не ма- го " І,иаРника. ТРЖ яе кинула 
якій троюдить проти ньої реакційних лідерів і відстале робіт- При цій нагоді не зашкодить краши немае- заявив офі- над національними меяшостя- ючи за душею ні гроша, сипну- Іана П0ЛЬСЬК01 мади. 
кнцтво в трейд юніях, закликаючи до осудження становища за- згадати ще де-які “добродій- ЦЄ^ R ми. Англія, Америка, Італія, ли до оскілковського комітету. Приклад. Коло Рівного в
нятого делегацією. Жовта преса старається заздалегідь на ні” акти Румунії в Буковині, в рехвя ’ краша е и до Ра" Чехословаччина і навіть друж А отаман за невеличку послу- селі мешкав з своєю жінкою,
строїти робітництво Великої Британії ворожо до делегації, щоб сфері культурній, аграрній, то ЗЯ|“СЬкШ храіни лр,,єднатись ня Франція не раз зверталися гу — записатися в члени “Укр. яка служила Гкіниим лікарем, 
ослабити вплив П звітів, які вона дасть після свого повороту що. Х°оЄ>>й ула відповідь. до Палуці з порадою припнші- Нар. Партії” — давав посвід- один Українець, Генерал Тим-
• Радянського Союза - Румуни позакривали всі на- середЄ J,acTp'H живс зростає ти утиски національних меншо- чения на право звільнення від ченко. Йому Генеральний штаб

І в самому ділі, англійській буржуазії трудно зрозуміти, родні українські школи, учите- 3BBCTBa "як0- уковинського £е стей та ввійти з ними в поро- реґістраційного податку, а, запропонував взяти команду 
що доробилося з тими поміркованими завжди розважними, по- лів вигнали в старий “регат” в MVHCbK0/*B *краінсьх01 так 1 ру" ауміння. крім того, ще й де-яку допомо- над бандами проти Рад. Він
рядними трейд-юнійннмн провідниками. Вона ладна повірити, Південні Карпати, а на їх місце і і ль и. Якраз тепер Польща прагне гу речами й ліками. Так поча- відмовився А на третій день
що більшовизм, це тжкн така справжня зараза, проти якої немає прислали румунських. Таж само . . Григорович. порозумітися з авантурницьки- лася історія “Укр. Нар. Пар- 8 його помешкання
<*"Я1ПГГ запобігаючих средств. Адже * не встоялися перед вони румунізували всі україн- 'pH1“UL _________ ми укр. інтелігентами для зміц тії" в Польщі й “польсько- -іііця, зробила трус і заарешту

вав! ть англійські треід юнійні провідники, в голови яких cud гімназії, а в Кіомані ще до неиня свого внутрішнього ста- українське зближення" через вала Тимчеика, як небезпечно-
доагі десятиліття шцеплювано всякі запобігаючі демократичні того силоміць відібрали були- тпмі Ні мЮийіі ■iiiiiMiia % підвищення підупавшого цю партію. го більшовика.

ИОК української гімназії і пере- _____ r m ^,тт.,___ ■ ГоМ,ш< авторітету Жечі Посполітої за Житія-ж робило своє діло.
8ее, кадіемося, що правду зрозуміють бритійські робіт- дали його румунській школі і вліг. кордоном. І На Волині стали рости й пе

не на жарт спо- 
отамаші .юшили польських панів. Вла-

4

ред “білих муринів". А тих, 
хто жив не на хлібах польсько-

влетіла по-
іі

Ам—ко.про і ■ революційні середники. ■ -У
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